
دستیار رهبری انقلاب:‌

 بسته‌های اقتصادی میان ایران 
و چین زودتر اجرا شوند

مشاور و دستیار رهبری انقلاب، روابط ایران 
و چین را استراتژیک دانست و گفت: این 
روابط راهبردی نیازمند تعمیق همکاری‌ها 
در تمامی ابعاد است و باید دو بسته اقتصادی 
امضاشده بین دو طرف، هرچه سریع‌تر 

عملیاتی شود.
به گزارش ایسنا، محمد مخبر در دیدار 
جمعی از مدیران اندیشکده و پژوهشکده‌های 
روابط بین‌الملل چین با اشاره به نقش 
اندیشکده‌های دو کشور در معرفی ظرفیت‌ها 
و ارتقای سطح تعاملات به تمامی ابعاد، گفت: 
روابط استراتژیک ایران و چین به‌عنوان دو 
شریک راهبردی بیش از نیم‌قرن قدمت 
دارد. باتوجه به تحولات امروز جهان این 
روابط دیرینه، ظرفیت‌های گسترده‌تری 
برای توسعه همکاری در حوزه‌های اقتصادی، 
فرهنگی و فناوری بین دو کشور می‌طلبد که 
نقش اندیشکده‌های دو کشور را در شناخت 
موانع تعمیق روابط و همچنین معرفی دقیق 
ظرفیت‌ها پررنگ‌تر می‌کند. روابط راهبردی 
ایران و چین نیازمند تعمیق همکاری‌ها در 

تمامی ابعاد است.
عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام نقش 
اندیشکده‌های دو کشور را در شناسایی 
موانع ارتباطی مهم دانست و تصریح کرد: 
اندیشکده‌های روابط بین‌الملل ایران و چین 
باید به‌طور متقابل وظیفه خود را در معرفی 
ظرفیت‌های سرمایه‌گذاری و شناخت بهتر 

مردم دو کشور ایفا کنند.
نماینده مجلس: 

 دولت چهاردهم ارتباط
 با همسایگان را احیا کرد

نماینده مردم قزوین، آبیک و البرز در مجلس 
شورای اسامی با اشاره به اینکه دولت 
چهاردهم ارتباط با همسایگانش را احیا 
کرده، گفت: علی رغم برخی شیطنت‌ها، 
امروز روابط ما با امارات متحده عربی پس از 
سال‌ها برقرار شده که چنین موضوعاتی جای 

امیدواری دارد.
به گزارش خبرنگار ایرنا، سالار ولایتمدار 
در نشست شورای اداری استان قزوین که با 
حضور سخنگوی دولت برگزار شد، با اشاره به 
اهمیت دیپلماسی همسایگی و تلاش‌های 
دولت چهاردهم در این زمینه، اظهار کرد: در 
نشست با دانشجویان دانشگاه بین‌الملل امام 
خمینی )ره( مطرح شد که سفیر ایران در 
لبنان تحویل گرفته نشده، در حالی که یکی 
از اقدامات ارزشمند دولت چهاردهم، تقویت 

ارتباط با کشورهای همسایه بوده است.
وی به تغییر مدیریت استان در دولت 
چهاردهم اشاره کرد و افزود: به لطف خدا 
با استقرار دولت جدید و حضور نوذری به 
عنوان استاندار، شرایط متفاوتی در این استان 
ایجاد شده، بنده به ایشان گفتم مردم از 
تقسیم‌بندی‌های اصلاح‌طلب و اصولگرایی 
خسته‌اند و تنها خواستار خدمت صادقانه 

مدیران خود هستند.
مدیرکل رسانه ای دفتر رئیس‌جمهور در 
مورد حضور دختر و داماد پزشکیان در 

قزاقستان مطرح کرد:

به دعوت ریاست جمهوری 
قزاقستان، در آستانه حضور 

داشتند
مدیرکل رسانه ای دفتر رئیس‌جمهور در 
واکنش به ویدئوی منتشرشده از دختر و داماد 
پزشکیان در قزاقستان نوشت: زهرا پزشکیان 
به دعوت ریاست جمهوری قزاقستان از چند 
مرکز فرهنگی در شهر آستانه بازدید کرد 
و این بازدیدها امری معمول در سفرهای 

دیپلماتیک است.
به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین، محمد 
مبین، مدیرکل رسانه ای دفتر رئیس‌جمهور 
در واکنش به ویدئوی منتشرشده از دختر 
و داماد پزشکیان در قزاقستان نوشت: 
حواشی زرد نیازی به پاسخگویی ندارد ولی 
جهت اینکه بدانید رفتار مدعیان چقدر 
سخیف و زشت است عرض می‌کنم؛ خانم 
زهرا پزشکیان به دعوت ریاست جمهوری 
قزاقستان از چند مرکز فرهنگی در شهر 
آستانه بازدید کرد و این بازدیدها امری 

معمول در سفرهای دیپلماتیک است.
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اخبار

روسیه از سفر عراقچی به مسکو 
خبر داد

وزارت امور خارجه روسیه در بیانیه‌ای اعلام 
کرد که وزیر امور خارجه ایران قرار است طی 
روزهای آتی در سفر به مسکو با همتای روس 
خود دیدار و درباره دستورکار دوجانبه و مسائل 
بین‌المللی رایزنی کنند.به گزارش ایسنا، وزارت 
امور خارجه روسیه در بیانیه‌ای اعلام کرد که 
»سید عباس عراقچی« وزیر امور خارجه ایران 
که اکنون در سفری در بلاروس به سر می‌برد 
قرار است ۱۷ دسامبر )۲۶ آذر( سفری کاری 
به مسکو داشته باشد.طبق اعلام وزارت امور 
خارجه روسیه، عراقچی قرار است با »سرگئی 
لاوروف« همتای روس خود دیدار و درباره 
مسائل بین‌المللی موجود، از جمله وضعیت 
پیرامون برنامه هسته‌ای ایران و مسائل مورد 

علاقه دو طرف بحث و تبادل نظر کنند.
رئیس ستادکل نیروهای مسلح:

 ارتقاء مستمر و دائمی توان 
پدافند هوایی از اولویت‌های 

کشور است
رئیس ستادکل نیروهای مسلح جمهوری 
اسامی ایران گفت: ارتقاء روز به روز، مستمر 
و دائمی توان پدافند هوایی ایران اسامی، از 
اولویت‌های کشور است.به گزارش تسنیم، امیر 
سرلشکر سید عبدالرحیم موسوی در بازدید از 
قرارگاه مشترک پدافند هوایی خاتم الانبیا)ص( 
کشور، ضمن حضور در بخش‌های مختلف 
و بررسی اقدامات صورت‌گرفته، به تلاش‌ها 
برای ارتقاء توان پدافند هوایی ایران اسامی 
اشاره و اظهار کرد: امروز فرصتی ایجاد شد تا 
بتوانیم در جمع همرزمان خود در پدافند هوایی 
حاضر شویم و از چگونگی پیشبرد اقدامات و 
تلاش‌های صورت‌گرفته از سوی آنان برای ارتقاء 
توان پدافند هوایی کشور بازدیدی داشته باشیم.

سخنگوی سازمان انرژی اتمی: 

بازرسی‌های اخیر آژانس با 
اجازه شورای عالی امنیت ملی 

بوده است
سخنگوی سازمان انرژی اتمی گفت: 
بازرسی‌هایی که بعد از حمات نظامی از 
سایت‌های هسته‌ای انجام گرفته با نظر شورای 
عالی امنیت ملی و مربوط به بخش‌هایی است 
که به آنها حمله نشده است.به گزارش ایسنا، 
»بهروز کمالوندی« سخنگوی سازمان انرژی 
اتمی در جمع خبرنگاران در حاشیه بیست و 
ششمین نمایشگاه بین‌المللی پژوهش، فناوری 
و فن‌بازار گفت: بازرسی‌هایی که در ماه‌های 
اخیر توسط آژانس انجام شده با اجازه شورای 
عالی امنیت ملی و بر اساس قانون مجلس بوده 
است.وی گفت: همه این بازرسی‌ها مربوط به 
بخش‌هایی از صنعت هسته‌ای است که آسیب 
ندیده است. برای بازرسی از مراکزی که مورد 
حمله نظامی واقع شده باید مسیر جداگانه‌ای 
طراحی شود چرا که در موافقتنامه پادمان برای 
شرایط جنگی پروتکل و شرایطی در نظر گرفته 

نشده است.
رییس سازمان انرژی اتمی: 

آژانس حق ندارد ادعای 
بازرسی از مراکز مورد حمله 
قرار گرفته شده، داشته باشد

رییس سازمان انرژی اتمی با بیان این که» باید 
برای بازرسی آژانس از مراکز هسته‌ای که مورد 
حمله قرار گرفتند پروتکل وجود داشته باشد 
تا اجازه این کار داده شود« گفت: آژانس که 
نه حملات را محکوم کرده و نه دستورالعملی 
برای این شرایط دارد حق ندارد ادعای بازرسی 
داشته باشد.به گزارش ایسنا، محمد اسلامی 
در جمع خبرنگاران درباره درخواست مدیرکل 
آژانس برای بازرسی از سایت‌های هسته‌ای 
که مورد حمله نظامی قرار گرفته‌اند، گفت: ما 
برای بازرسی از محل‌هایی که مورد حمله قرار 
نگرفته بود، مجوز دادیم، اما مساله مراکزی است 
که مورد حمله نظامی قرار گرفتند و باید برای 
بازرسی از این مراکز پروتکل وجود داشته باشد. 
وی‌ گفت: آژانس که نه حملات را محکوم کرده و 
نه دستورالعملی برای این شرایط دارد حق ندارد 

ادعای بازرسی داشته باشد. 
رئیس کمیسیون امنیت ملی: 

رژیم صهیونیستی در حادثه 
سیدنی نقش دارد

رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 
مجلس شورای اسامی طرح ادعاهای رژیم 
صهیونیستی درباره نقش ایران در حادثه 
تیراندازی سیدنی را شتابزده و بدون منطق 
دانست و نوشت: این اظهارات احتمالا حاکی از 

نقش داشتن خود رژیم در این ماجراست.
ابراهیم عزیزی، در صفحه شخصی خود در 
شبکه اجتماعی ایکس نوشت: جنایت 
تروریستی استرالیا از جمله رویکرد های 
قرون وسطایی عصر جدید و نشان دهنده عجز 
ضاربین، آمرین و عاملین آن است.‌ اظهارات 
شتابزده و بدون منطق رژیم جعلی و جنایت 
پیشه صهیونی نیز در این مورد، احتمالا حاکی 

از نقش داشتن خود رژیم در این ماجراست!

اسلواکی: اوکراین پول‌های اروپا را می‌بلعدفیدان: کار ترکیه در سوریه تازه آغاز شده استکرملین: پوتین برای صلح جدی آماده است
سخنگوی کرملین اعلام کرد مسکو آمادگی خود را برای دستیابی به صلحی جدی در 
اوکراین اعلام کرده، اما هرگونه تلاش برای ایجاد آتش‌بس‌های موقت و خرید زمان را رد 
می‌کند و مذاکره نمایشی را نمی‌پذیرد.به گزارش ایسنا، »دیمیتری پسکوف« سخنگوی 
کرملین اعلام کرد که »ولادیمیر پوتین« رئیس‌جمهور روسیه آمادگی خود را برای دستیابی 
به صلح و اتخاذ تصمیم‌های جدی درباره اوکراین اعلام کرده، اما با هیچ‌گونه »مکر و حیله« 
برای ایجاد وقفه‌های موقت در درگیری موافق نیست.او در گفت‌وگو با خبرنگاران گفت: »ما 
فقط می‌توانیم از طرف روسیه و رئیس‌جمهور پوتین صحبت کنیم. او آماده صلح است.« 

وزیر امور خارجه ترکیه با تأکید بر اینکه استانبول همچنان تنها بستر گفت‌وگوی 
مستقیم مسکو و کی‌یف است، اعلام کرد آنکارا آماده است بار دیگر »میز صلح« را 
برای پایان دادن به بحران اوکراین برپا کند.نورنیوز-گروه بین‌الملل: »هاکان فیدان« 
وزیر امور خارجه ترکیه روز )دوشنبه( در جمع سفیران این کشور در آنکارا اعلام کرد 
استانبول همچنان تنها مکانی است که روسیه و اوکراین می‌توانند در آن وارد مذاکره 
شوند.فیدان همچنین با بیان اینکه ترکیه آماده است بار دیگر »میز صلح« را برای 

گفت‌وگوهای آن‌ها برپا کند، تأکید کرد: »صلح عادلانه، بازنده‌ای نخواهد داشت.«

نخست‌وزیر اسلواکی، اوکراین را سیاه‌چاله‌ای توصیف کرد که پول‌های اروپا را می‌بلعد.
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از تاس، رابرت فیکو نخست‌وزیر اسلواکی طی پیامی در 
فیس‌بوک، اوکراین را سیاه چاله‌ای دانست که میلیاردها یورو را می‌بلعد و آینده اتحادیه 
اروپا را تضعیف می‌کند. وی گفت: اوکراین، سیاه چاله‌ای است که نه تنها میلیاردها یورو، 
بلکه منطق اقتصادی و آینده پایدار اتحادیه اروپا را می‌بلعد.این مقام اروپایی، بار دیگر 
مخالفت خود را با اختصاص منابع مالی اتحادیه اروپا برای تأمین نیازهای نظامی اوکراین 

تکرار کرد.
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وقوع یک تیراندازی جمعی در مراسم جشن »حنوکا« 
در ساحل بوندی شهر سیدنی استرالیا، واکنش گسترده 
مقام‌های سیاسی استرالیا و رژیم اسرائیل را به دنبال 
داشته است. اسحاق هرتزوگ رئیس اسرائیل، دولت 
استرالیا را مسئول کوتاهی در مسئله مقابله با یهودی 
ستیزی می‌داند و مدعی شده تحریک مداوم و رها 
کردن فضاهای عمومی بدون بازدارندگی، باعث وقوع 
این حمله شده است رویکردی که با واکنش مقامات 

استرالیایی مواجه شد.
- سناریوی اول؛ صحنه سازی حادثه توسط 

اسرائیل
در ماجرای تیراندازی در ساحل سیدنی سناریوی 
اول که به نظر احتمال بیشتری دارد خودزنی یا 
صحنه‌سازی توسط عوامل مرتبط با رژیم صهیونیستی 
است. این سناریو با توجه به منافع متعدد آن برای 
رژیم صهیونیستی کاملًا محتمل به نظر می‌رسد. اگر 
این سناریو درست باشد با هدف بازگرداندن قدرت 
نرم از دست رفته و احیای تصویر مظلوم‌نمایی در 
افکار عمومی جهان انجام شده که نشانه‌ای از ضعف 
عمیق در درون این رژیم است. اسرائیل پس از جنایات 
گسترده در غزه با افول شدید حمایت جهانی روبه‌رو 
شده است. اعتراضات گسترده در کشورهای غربی 
از جمله استرالیا و فشار بر دولت‌ها برای به رسمیت 
شناختن فلسطین روایت مظلوم‌نمایی اسرائیل را 
به حاشیه رانده است. در چنین شرایطی ایجاد یک 
تراژدی ضدصهیونیستی می‌تواند با هدف کاهش 
انتقادها از نسل‌کشی صورت گیرد. این تاکتیک تلاشی 
ناامیدانه برای جبران ازدست‌رفتن نفوذ فرهنگی و 
سیاسی است که با پول‌پاشی در رسانه‌ها و فناوری هم 

نتوانسته جبران شود.
- سناریوی دوم؛ بهره برداری صهیونیست‌ها 

ازحادثه

سناریوی دوم این است که اسرائیل در وقوع این 
تیراندازی نقشی نداشته اما در شرایطی که بسیاری 
از کشورهای جهان، ازجمله آن را محکوم می‌کنند، 
مسئولان رژیم صهیونیستی قصد دارند در چندین 
سطح از این حادثه، بهره‌برداری سیاسی کنند. نخستین 
سطح تلاش برای احیای روایت »یهودستیزی« 
خود است که در نتیجه وقایع غزه در دو سال اخیر و 
همچنین استفاده بی‌حد و مرز از آن و تسری‌اش به هر 
گونه انتقاد از اسرائیل و صهیونیسم در دنیای غرب از 
مرکزیت و تأثیرگذاری افتاده و به میزان قابل توجهی 
تضعیف شده بود. کارکرد سناریوی کشتار سیدنی این 
است که با برجسته کردن تهدید »یهودی‌ستیزی« 

و »تروریسم«، دولت‌های غربی راحت‌تر بتوانند 
تجمعات را سرکوب کرده و این سرکوب را با استدلال 
حفظ امنیت عمومی توجیه کنند. در این مسیر حتی 
شبکه‌های خارج نشین از جمله اینترنشنال که در 
جنگ 12 روزه نه تنها واکنشی برای کشته شدن 
مردم ایران از خود نشان نداد بلکه حمله به ایران و 
کشتار ایرانیان را بارها و بارها توجیه کرد و چهره منفور 
ارباب صهیونیست خود را تطهیر نمود برای کشته 
شده‌های استرالیا عزاداری کرده و آن را اتفاقی دردناک، 
حادثه‌ای تلخ و صحنه‌ای بسیار غم انگیر توصیف 
کرد. بهره برداری دوم این که این اقدام در زمانی 
رخ داد که رژیم صهیونیستی با یکی از عمیق‌ترین 

بحران‌های مشروعیت خود مواجه است. کاهش قدرت 
نرم لابی جهانی صهیونیست‌ها ریشه در کشتار گسترده 
غیرنظامیان در غزه و موج بی‌سابقه اعتراضات جهانی 
علیه این رژیم دارد. مسئولان این رژیم در یک فرار رو 
به جلو در تلاش هستند همه را متهم کنند تا از این 
طریق بر نقش جنایات خود در غزه و به تبع آن رقم 
خوردن این حادثه سرپوش بگذارند. همچنین از این 
حادثه برای حمله به دولت‌ها و احزاب و فعالان غربی به 
علت مواضع آنها در انتقاد از جنگ غزه استفاده کند و 
با فرافکنی خاصی آنها را مقصر جلوه دهد. بهره برداری 
دیگر این است که نتانیاهو ممکن است از حادثه فوق 
در جهت اتحاد میان یهودیان در جهان در راستای 
حمایت از اسرائیل استفاده کند؛ به ویژه که در نتیجه 
جنگ غزه نوعی شکاف میان بخشی از آنها و اسرائیل 
ایجاد شده بود. از طرفی، برخی منابع استدلال می‌کنند 
که حوادث این چنینی، همزمان با شدت گرفتن موج 
مهاجرت معکوس از اراضی اشغالی ممکن است بخشی 
از سناریوی طراحی شده از سوی سرویس جاسوسی 
موساد باشد تا روند مهاجرت را کنترل و محدود کند. 
چهارمین بهره‌برداری و پیامد ممکن است امنیتی 
باشد و دولت نتانیاهو احتمالاً بخواهد از آن برای 
تشدید فضای امنیتی با ایران و اقدامات احتمالی خود 
استفاده کند. شاید به همین دلیل بود که چندی پیش 
مقامات صهیونیستی اعلام کردند که پس از جنگ 12 
روزه فعالیت ایران و نیروهای نیابتی آن مانند حزب 
ا... و حماس برای سازماندهی حملات علیه اهداف 
اسرائیلی و یهودی در سراسر جهان افزایش یافته است. 
همچنین استرالیا چند ماه پیش رابطه سیاسی خود را 
با ایران قطع کرد و سفیر ایران را از این کشور اخراج کرد 
و بهانه این بود که ایران در حال برنامه ریزی برای انجام 
عملیات بر علیه اسرائیلی‌ها در استرالیا است بهانه‌ای 
که هیچ گاه مستندات آن فاش نشد و صحت و سقم آن 
بررسی نشد و هیچ دادگاهی درباره آن اظهارنظر نکرد.

صهیونیست‌ها؛ عاملان یا بهره برداران؟
مستند سیدنی؛ پروژه تازه صهیون

بعد از حمله تروریستی در سیدنی استرالیا ویدئوی 
جالبی منتشر شد. در ویدئویی که از این روز منتشر 
شده، احمد با یک تیشرت سفید دیده می‌شود که 
در اقدامی جسورانه که جان شمار زیادی از مردم را 
نجات داد، به سمت یکی از تیراندازها می‌رود، او را 
زمین می‌زند و تفنگش را می‌گیرد. دو مهاجم نیز 

مسلمان‌اند.
»احمد احمد« میوه‌فروش ۴۳ ساله و پدر دو فرزند، 
در جریان حمله مسلحانه سیدنی شجاعانه با یکی 
از مهاجمان روبه‌رو شد. او تفنگ فرد مهاجم را از 
چنگ او در آورد و آن را به سمت مهاجم نشانه 
رفت و با این اقدام جسورانه جان بسیاری از مردم 

را نجات داد.
به گزارش عصرایران، مردی که شجاعانه در روز 
یکشنبه یکی از مهاجمان ساحل سیدنی را خلع 
سلاح کرد، فردی به نام »احمد احمد«، مالک ۴۳ 

ساله یک میوه‌فروشی معرفی شده است.
یورونیوز نوشت: در ویدئویی که از این روز منتشر 
شده، احمد با یک تیشرت سفید دیده می‌شود که 
در اقدامی جسورانه که جان شمار زیادی از مردم را 
نجات داد، به سمت یکی از تیراندازها می‌رود، او را 
زمین می‌زند و تفنگش را می‌گیرد. دو مهاجم نیز 

مسلمان‌ هستند.

احمد سپس در حرکتی که هم شجاعانه 
و هم محتاطانه بود، تفنگ را به درختی تکیه 
داد و دستانش را بالا برد تا نشان دهد جزو 
حمله‌کنندگان نیست و قصد آسیب رساندن 
ندارد. احمد صاحب یک مغازه میوه‌فروشی در 
محله ساترلند شیر در جنوب سیدنی است. به گفته 
پسرعموی او، مصطفی، که خارج از بیمارستان با 
رسانه‌های استرالیایی صحبت کرد، احمد هیچ 

تجربه‌ای در استفاده از اسلحه ندارد.
او صرفاً در زمان وقوع تیراندازی در ساحل بوندای 
حضور داشته و تصمیم گرفته برای نجات جان 

مردم وارد عمل شود.
در حین رویارویی با مهاجمان، احمد دو بار توسط 
تیرانداز دومی که روی پل مستقر بود هدف قرار 
گرفت. گلوله‌ها به دست و بازوی او اصابت کردند و او 
همان شب یکشنبه تحت عمل جراحی قرار گرفت.
مصطفی، پسرعموی او، گفت: »امیدواریم حالش 

خوب شود. او صد در صد یک قهرمان است.«
این حمله حدود ساعت 47: 6 بعدازظهر به وقت 
محلی در آرچر پارک، در کنار ساحل بوندای، و در 
جریان جشن اولین روز حنوکا که نزدیک به هزار 

نفر در آن حضور داشتند، رخ داد.
پلیس نیو ساوت ولز در حال بررسی این موضوع 

است که آیا تیرانداز سومی نیز در این حادثه نقش 
داشته است یا خیر. یکی از مهاجمان در صحنه 
کشته شد و دیگری اکنون در وضعیت بحرانی به 

سر می‌برد.
این حادثه در شبکه‌های اجتماعی بازتاب 
گسترده‌ای داشته و هزاران کاربر از احمد که به 
گفته آن‌ها تصمیم گرفت جزو کسانی نباشد که از 

خطر فرار می‌کنند، تقدیر و تحسین کردند.
بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر اسرائیل، در جریان 
جلسه‌ای دولتی در شهر دیمونای اسرائیل از 
قهرمان ساحل بوندای تقدیر کرد. او گفت: ما شاهد 
اقدام یک مرد شجاع بودیم، که مشخص شد مردی 
مسلمان است و من از او تقدیر می‌کنم که یکی 

از این تروریست‌ها را از کشتن یهودیان بی‌گناه 
منع کرد.

نتانیاهو گفت که به همتای استرالیایی خود، آنتونی 
آلبانیزی، هشدار داده است که سیاست‌های این 

کشور »زمینه‌ساز یهودستیزی« است.
ترامپ درباره میوه فروش مسلمانی که یکی از 
تیراندازان سیدنی را خلع ساح کرد، گفت: این 
رویداد، حادثه‌ای بسیار بسیار تلخ بوده است. 
در واقع، فردی بسیار شجاع وجود داشت که 
به‌صورت مستقیم با یکی از مهاجمان درگیر شد 
و جان بسیاری از افراد را نجات داد. این فرد شجاع 
هم‌اکنون در بیمارستان بستری است و به‌شدت 

مجروح شده و شایسته احترام فراوان است.

میوه فروش مسلمان، قهرمان فداکار حمله یکشنبه استرالیا

ستایش ترامپ و نتانیاهو از »احمد احمد«

سیاست داخلی
وزیر امور خارجه:

 روابط ایران و بلاروس دوستانه، نزدیک و بدون مشکل است
مدیرکل آژانس بین المللی انرژی اتمی:

بازرسی‌ها در ایران آغاز شده اما به تأسیسات کلیدی دسترسی نداریم

وزیر امور خارجه کشورمان با تأکید بر ماهیت روابط دوجانبه ایران و بلاروس تصریح کرد: روابط جمهوری 
اسلامی ایران و بلاروس روابطی دوستانه، نزدیک و بدون هیچ‌گونه مشکلی است.

به گزارش خبرنگار مهر، سید عباس عراقچی، وزیر امور خارجه کشورمان، در دیدار با وزیر امور خارجه 
بلاروس با قدردانی از میزبانی طرف بلاروسی گفت: از دعوت و مهمان‌نوازی گرم شما صمیمانه سپاسگزارم.
وی افزود: در طول یک سال گذشته دیدارها و گفت‌وگوهای منظم و مستمری با یکدیگر داشته‌ایم که این 
امر نشان‌دهنده پویایی روابط دو کشور است.عراقچی با تأکید بر ماهیت روابط دوجانبه تصریح کرد: روابط 

جمهوری اسلامی ایران و بلاروس روابطی دوستانه، نزدیک و بدون هیچ‌گونه مشکلی است.
وزیر امور خارجه کشورمان با اشاره به سفرهای متقابل مقامات عالی دو کشور اظهار داشت: سفر 
رئیس‌جمهور بلاروس به تهران و متقابلاً سفر آقای دکتر پزشکیان به بلاروس نقطه عطفی در روابط دوجانبه 
به شمار می‌رود.وی ادامه داد: در جریان سفر دکتر پزشکیان توافقات خوبی حاصل شد و خوشحالم که 
این توافقات اکنون وارد مرحله اجرا شده است.عراقچی با اشاره به همکاری‌های اقتصادی دو کشور گفت: 
کمیسیون مشترک اقتصادی ایران و بلاروس که هفته گذشته در تهران برگزار شد، بسیار موفق بود و 

گام‌های خوبی در مسیر توسعه همکاری‌ها برداشته شد.
همچنین »ماکسیم ریژنکوف« وزیر امور خارجه بلاروس در دیدار با سید عباس عراقچی، وزیر امور خارجه 
کشورمان، اظهار داشت: من و شما با توجه به مدت‌زمان حضورمان در وزارت امور خارجه، وزرای جوانی 
محسوب می‌شویم و با وجود این دوره نسبتاً کوتاه، روابط دوجانبه خوبی میان دو کشور شکل گرفته است.
وی افزود: در چارچوب سازمان‌های مختلفی همچون شانگهای، بریکس و سازمان ملل متحد، برنامه‌ها 

و زمینه‌های همکاری متنوعی میان ایران و بلاروس وجود دارد که به‌طور مستمر در حال پیگیری است.
وزیر خارجه بلاروس با اشاره به توافق انجام‌شده در دیدار پیشین گفت: خوشحالم که دو ماه پیش در اوگاندا 

توافق کردیم شما به بلاروس سفر کنید و امروز شاهد تحقق این وعده هستیم.

مدیرکل آژانس بین المللی انرژی اتمی از بازگشت بازرسان این نهاد نظارتی سازمان ملل متحد به ایران 
خبر داد.

به گزارش خبرگزاری مهر، رافائل گروسی مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در مصاحبه با ریانووستی، 
خاطرنشان کرد: آژانس دوباره، بازرسی‌ها در ایران را آغاز کرده، اما به تأسیسات کلیدی دسترسی ندارد.

وی افزود: این مهم‌ترین مسئله‌ای است که در حال حاضر در ایران با آن مواجه هستیم. توانسته‌ایم بازرسی‌ها 
را از سر بگیریم، اما هنوز به سایت‌های کلیدی دسترسی نداریم.

مدیرکل آژانس بین المللی انرژی اتمی روز چهارشنبه ۲۱ آبان نیز در گزارشی درباره برنامه هسته‌ای ایران 
گفته بود: ایران به بازرسان این نهاد اجازه نداده است تا به تأسیسات هسته‌ایش، که اسرائیل و آمریکا آنها را 
بمباران کرده‌اند، دسترسی پیدا کند.گروسی گفته بود: عدم دسترسی آژانس به این مواد هسته‌ای به مدت 

پنج ماه به این معناست که راستی‌آزمایی مدت‌هاست به تعویق افتاده است.
این نهاد در عین حال تأیید کرده که برخی تأسیسات هسته‌ای ایران که در جریان جنگ تحمیلی ۱۲ روزه 

با اسرائیل و حمله آمریکا آسیب ندیده بودند، را بازرسی کرده است.
اسماعیل بقایی سخنگوی وزارت خارجه نیز در پاسخ به سؤالی درباره اظهارات گروسی گفته بود: هفته 
گذشته بازرسان آژانس از چند مرکز هسته‌ای ایران بازدید کردند از جمله راکتور تحقیقاتی تهران و در رابطه 
با سایر تأسیسات هسته‌ای هم رویه و مقررات مربوطه روشن است. براساس قانون مصوب مجلس موظف 
هستیم درباره هرگونه درخواست آژانس برای بازرسی از تأسیسات هسته‌ای، بعد از هماهنگی با شورای 

عالی امنیت ملی تصمیم بگیریم.
وی افزود: ما به دلیل اقدام تجاوزکارانه رژیم صهیونیستی و آمریکا با شرایط خاصی مواجه هستیم و این را 
آژانس باید درک کند. این شرایط عادی نیست و ما قبل از تجاوز نظامی اخیر به صورت متعارف با آژانس 

همکاری داشتیم و بعد از توافق قاهره برای همکاری در شرایط جدید به تفاهم دست یافتیم.


